



В Вологодской области генеральный директор фирмы подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Транс-Альфа ЭЛЕКТРО». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с января по май 2015 года подозреваемый не перечислял заработную плату более 130 работникам, задолжав более 12,9 миллионов рублей. По мнению следствия, он имел возможность выплатить заработную плату, но направлял денежные средства на иные нужды, в том числе на расчеты с контрагентами.

По предварительным данным, число потерпевших по делу может возрасти. С целью установления точных объемов задолженности и уточнения количества потерпевших запрошены финансовые документы в кредитных организациях и назначается бухгалтерская судебная экспертиза.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/954796>